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ГЕНЕРАЛЬНА ПРОКУРАТУРА УКРАЇНИ

Н А К А З

№ 325
15 листопада 2017 року





             м. Київ
Про затвердження Переліку відомостей, 
що становлять службову інформацію та 
можуть міститися в документах органів 
прокуратури України

Відповідно до вимог статей 6, 9 Закону України «Про доступ до публічної інформації», статей 20, 21 Закону України «Про інформацію», Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 736, з метою забезпечення дотримання єдиного порядку обліку, зберігання і використання документів, які містять службову інформацію, керуючись статтею 9 Закону України «Про прокуратуру»,

Н А К А З У Ю :

1.
Затвердити Перелік відомостей, що становлять службову інформацію та можуть міститися в документах органів прокуратури України (далі – Перелік відомостей), що додається. 
2.
Документам, що містять службову інформацію, присвоювати гриф «Для службового користування». 

3.
Першому заступнику та заступникам Генерального прокурора, заступнику Генерального прокурора – Головному військовому прокурору, заступнику Генерального прокурора – керівнику Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, керівникам регіональних, місцевих і військових  прокуратур, керівникам самостійних структурних підрозділів Генеральної прокуратури України та регіональних прокуратур забезпечити ведення діловодства, додержання режиму доступу до вказаної інформації та документів відповідно до вимог законодавства і цього Переліку відомостей. 

4.
Визнати таким, що втратив чинність, наказ Генерального прокурора України від 30.12.2014 № 158 «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію та можуть міститися в документах органів прокуратури України, і Переліку документів, у яких міститься службова інформація».
5.
Першому заступнику Генерального прокурора Сторожуку Д.А. організувати розміщення Переліку відомостей у місцях для роботи запитувачів, а також його оприлюднення на офіційному веб-сайті Генеральної прокуратури України для публічного доступу.
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